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	Câu 1
	6 pt x 0,25 + cân bằng, điều kiện
	2

	Câu 2
	· Dùng que đóm nhận biết O2
· Dùng dd Pb(NO3)2 nhận biết H2S , hiện tượng đúng, pt đúng

· Dùng dd Br2 nhận biết SO2 , hiện tượng đúng, pt đúng

· Khí còn lại là Cl2
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	Câu 3
	a) 2 Pt  đúng + số oxi hóa
b) Pt  đúng + số oxi hóa
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  nên tạo 2 muối
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	SO2 + KOH → KHSO3
  x         x            x mol
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	SO2  +  2KOH  →  K2SO3 

      y            2y           y  mol
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	hệ pt:       x  +  y  =  0,25

               x  +  2y = 0,4
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	giải ra    x = 0,1;      y = 0,15
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	Câu 5
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     Fe  +  S  →  FeS 
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b) FeS  +  2HCl  →  FeCl2  +  H2S
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c) H2S   +    Pb(NO3)2  →    PbS   +   2HNO3 
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